

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

**Συνάδελφοι Οικοδόμοι & Εργαζόμενοι στα Συναφή Επαγγέλματα
Έλληνες & Μετανάστες**

**ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ - ΜΑΧΗΤΙΚΑ ΣΤΟ ΣΥΜΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΠΑΜΕ
ΠΕΜΠΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΗ**

**ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ
ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΗ**

ΡΙΧΝΟΥΜΕ ΟΛΕΣ ΜΑΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

Συνάδελφοι,

Η ανεργία στον κλάδο θεριεύει. Οι πιάτσες έχουν νεκρώσει, τα γιαπιά λιγοστεύουν, τα δημόσια έργα καρ-κινωβατούν, χιλιάδες συνάδελφοι ζουν με το πενιχρό εισόδημα ανεργίας και άλλοι έχουν επιλέξει τη φυγή στο εξωτερικό. Η διεθνής κρίση, που σήμερα κτυπάει και την πόρτα της χώρας μας, θα επιδεινώσει παραπέρα αυτή την κατάσταση. Επεκτείνεται και θα παρασύρει κλάδους και επαγγέλματα στον πρωτογενή και δευτερογενή τομέα παραγωγής οικοδομικών υλικών, επαγγελματίες, αυτοαπασχολούμενους κλπ.

Την όξυνση της ανεργίας θα αξιοποιήσουν οι κατασκευαστικές εταιρίες, οι κατασκευαστές και εργολάβοι για να συμπιέσουν ακόμα προς τα κάτω τα μεροκάματα, να αυξήσουν το χρόνο εργασίας και το κλέψιμο της ασφάλισης. Δεν είναι λίγοι αυτοί που μεθοδευμένα ζητούν να μειώσουν οι οικοδόμοι τις απαιτήσεις τους για να αναθερμανθεί η οικοδομική δραστηριότητα. **Αποκρύπτουν** όμως ότι τα 450 - 500 χιλιάδες απούλητα διαμε-ρίσματα πανελλαδικά και ο πλούτος που έχουν συσσωρεύσει κατασκευαστές, κατασκευαστικές εταιρίες και εργολάβοι, είναι αποτέλεσμα της απλήρωτης δουλειάς των εργατών. **Αποκρύπτουν** ότι όλα αυτά τα χρόνια που η κερδοφορία τους ήταν στο αποκορύφωμα η ζωή των εργατών γινόταν μίζερη. **Αποκρύπτουν** ότι η κρίση είναι αποτέλεσμα αυτής της υπερσυσσώρευσης πλούτου, της άναρχης παραγωγής, της εκμετάλλευσης της εργατικής τάξης. **Αποκρύπτουν** ότι ενώ από τη μια συσσωρεύεται τεράστιος πλούτος, από την άλλη πολ-λαπλασιάζεται η φτώχεια, η μίζερια, ο εργαζόμενος δεν μπορεί να απολαύσει αυτό που παράγει, ο οικοδόμος δεν μπορεί να αποκτήσει σπίτι.

Αυτές είναι οι αιτίες της κρίσης που τις **προκαλεί το σύστημα, ο καπιταλιστικός τρόπος παραγω-γής και θα υπάρχουν όσο θα υπάρχει η βαρβαρότητα του κεφαλαίου.**

Λένε επίσης ψέματα, όσοι ισχυρίζονται ότι την κρίση την προκαλούν κάποιοι κακοί διαχειριστές, άπληστοι τραπεζίτες κλπ. Είναι αποπροσανατολιστική και επικίνδυνη και ξαναζεσταίνει τη σούπα του «λαϊκού καπιταλι-σμού» η πρόταση ΠΑΣΟΚ - ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ για «τον έλεγχο των τραπεζών» και «τη συμμετοχή του κράτους στις επιχειρήσεις».

Συνάδελφοι,

Κεφάλαιο, κυβέρνηση και τα κόμματα του ευρωμονόδρομου, σε απόλυτη συνεργασία μας φόρτωσαν στην πλάτη την καπιταλιστική ανάπτυξη, σήμερα επιχειρούν να μας φορτώσουν την κρίση. Αυτό σημαίνει, νέα βάρη για την εργατική τάξη, την λαϊκή οικογένεια, νέες θυσίες για την πλουτοκρατία.

Την ώρα που η κυβέρνηση απλόχερα μοιράζει στους τραπεζίτες 28 δις ευρώ, με τη σύμφωνη γνώμη και των κομμάτων του ευρωμονόδρομου, στο λαό τάζουν επιδοματική πολιτική. Στα επιδόματα της φτώχειας, της εξαθλίωσης εξαντλείται η κόντρα μεταξύ των κομμάτων της εξουσίας, ΝΔ και ΠΑΣΟΚ, ποιος θα μοιράσει περισσότερα ψίχουλα.

ΟΧΙ ΑΛΛΟΣ ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ! Χωρίς καμιά επανάπαυση ριχνόμαστε στη μάχη, συνάδελφο το συνάδελφο, γιατί το γιατί, να φτάσει η φωνή της Ομοσπονδίας, του ΠΑΜΕ, σε όλο τον κλάδο για να μην πει κανένας πως δεν γνώριζε, για να δώσουμε δύναμη και ώθηση στον αγώνα μας, για να δυναμώσουμε τα συνδικάτα μας, να γίνουν ισχυρό μετερίζι στους αγώνες μας, για να διεκδικήσουμε αιτήματα που θα ικανοποιούν τις πραγματικές μας ανάγκες.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

- Πλήρη - σταθερή εργασία. Κατάργηση των ελαστικών μορφών απασχόλησης, 7ωρο - 5ήμερο - 35ωρο. Κατοχύρωση της Κυριακής αργίας.
- Προστασία όλων των ανέργων, επίδομα 1.120 ευρώ, πάγωμα των δανείων, να σταματήσουν οι πλειστηριασμοί και οι κατασχέσεις για τις λαϊκές οικογένειες. Υπαλληλική αποζημίωση για κάθε απολυόμενο.
- Κατώτερο μισθό 1.400 ευρώ, κατώτερο μεροκάματο 75 ευρώ, κατώτερη σύνταξη 1.120 ευρώ. Κατάργηση της φορολογίας στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης και στα καύσιμα. Αφορολόγητο όριο 15.000 ευρώ για τον άγαμο, 30.000 ευρώ για την λαϊκή οικογένεια.
- Κατάργηση όλων των αντεργατικών, αντιστασιατικών νόμων της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ. Στήριξη των ασφαλιστικών ταμείων από το κράτος. Απόσυρση των αποθεματικών από τον χρηματιστηριακό και τραπεζικό τζόγο. Συνταξιοδότηση στα 55 χρόνια για τις γυναίκες, στα 60 για τους άντρες, στα 50 χρόνια και στα 55 για τα ΒΑΕ.
- Αποκλειστικά δημόσια - δωρεάν Υγεία, Πρόνοια, Παιδεία. Κατάργηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας.
- Μείωση των επιτοκίων, άτοκα στεγαστικά δάνεια στα νέα ζευγάρια. Φθηνή, σύγχρονη κατοικία με ευθύνη του κράτους.
- ΟΧΙ στην απελευθέρωση και τις ιδιωτικοποιήσεις. Ενιαίοι, αποκλειστικά κρατικοί φορείς στην Ενέργεια, στις Μεταφορές, στις Τηλεπικοινωνίες, στην υπηρεσία των λαϊκών αναγκών.
- Νομιμοποίηση των μεταναστών, ισοτιμία δικαιωμάτων, δικαίωμα μεταφοράς ασφαλιστικών δικαιωμάτων στη χώρα προέλευσης.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: Πλήρη και σταθερή δουλειά για όλους, μείωση των ωρών εργασίας, 5νθήμερο - 35ωρο. Να μην περάσει το αντεργατικό έκτρωμα του 65ωρου, το σπάσιμο του χρόνου εργασίας σε «ενεργό» και «ανεργό», που αποφάσισε η Ε.Ε. με την ψήφο της ΝΔ - ΠΑΣΟΚ - ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ - ΛΑΟΣ.

Οι οικοδόμοι, την μείωση του χρόνου εργασίας και την κατάργηση του διακεκομένου ωραρίου, την πληρώσαμε με αίμα και θυσίες. Για τον κλάδο είναι πρόσθετος λόγος να καταδικάσουμε αυτές τις δυνάμεις, να μην επιτρέψουμε να μας γυρίσουν στον μεσαίωνα.

Συνάδελφοι,

Στη ζωή και στους αγώνες έχουμε γίνει σοφότεροι. Ξέρουμε ότι:

- Η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ είναι εκφραστές του μεγάλου κεφαλαίου και υπηρετούν τα συμφέροντά του.
- Οι συνδικαλιστικές πλειοψηφίες σε ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ είναι το μακρύ χέρι της εργοδοσίας στο εργατικό κίνημα. Υπερασπίζονται τη στρατηγική του κεφαλαίου, την αντιλαϊκή πολιτική. Είναι συνένοχοι με την κυβέρνηση για τα χαμηλά μεροκάματα και μισθούς, τις εξευτελιστικές συντάξεις, την ανατροπή των εργασιακών σχέσεων, των ασφαλιστικών δικαιωμάτων, την εμπορευματοποίηση της Υγείας, την ιδιωτικοποίηση της Παιδείας. Είναι οι πρωτομάστορες του «κοινωνικού διαλόγου» που τον χρησιμοποίησαν για να αφοπλίσουν την εργατική τάξη από το εργαλείο της ταξικής πάλης, για να την καταστήσουν εύκολη λεία στα δόντια του κεφαλαίου.

Καμιά αυταπάτη, καμιά αναμονή, καμιά σκέψη για άλλη ευκαιρία στα κόμματα και τις πολιτικές που τα δοκιμάσαμε δεκαετίες τώρα στην πλάτη μας.

Σήμερα επιβάλλεται να σηκώσουμε το μπόι μας μαζί με τους άλλους εργαζόμενους και τα στρώματα που θίγονται από αυτή την πολιτική και να αναμετρηθούμε με τις δυνάμεις του κεφαλαίου, την πολιτική της κυβέρνησης, της Ε.Ε.

**ΟΛΟΙ στο ΣΥΜΜΑΛΗΤΗΡΙΟ του Π.Α.ΜΕ. 27 ΝΟΕΜΒΡΗ
την ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΗ**

και στις κατά τόπους ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ του ΠΑΜΕ

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΝΟΕΜΒΡΗΣ 2008